

ERRATA

TERMO DE REFERÊNCIA

Coleta de Preços n. 067/2024 – Hospital Regional Deputado Affonso Ghizzo de Araranguá e Policlínica Regional - FORNECIMENTO COM CONSIGNAÇÃO DE MATERIAIS HOSPITALARES - OPME

Considerando que o IMAS deparou um equívoco quanto **Anexo I - Lote 6** - especificamente no título do Lote 6, tem-se a necessidade de realizar a presente Errata para suprir tal falha. Considerando que as demais condições estabelecidas no Edital permanecem inalteradas. Conforme demonstrado, as retificações a serem feitas são mínimas. Portanto, a presente “ERRATA”, dar-se-á nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ,

	LOTE 06 – Prótese Revisão de Joelho
--	--

LEIA-SE

	LOTE 06 – Prótese Total de Quadril
--	---

Araranguá, 26 de junho de 2024.

Kristian de Souza
Diretor Geral